

NOVE ŽRTVE RATA

Prema službenim podacima Medicinskog centra Dubrovnik od početka rata na dubrovačkom području do 28. listopada poginulo je 45 osoba, od kojih je 21 civil, 10 pripad-

nika MUP-a, 6 ZNG, 5 TO i tri neidentificirane osobe. U Medicinski centar je dopremljeno 200 ranjenih i ozlijeđenih osoba, a u terenskim ambulansama oko 180. Pretpostavlja se da je broj poginulih i ranjenih još veći, ali se do točnih podataka, pa ni do tijela poginulih, čak ni posredstvom Crvenog križa ne može doći. Od ranjenika dopremljenih u Medicinski centar 43 su civili, 59 pripadnici MUP-a, 50 ZNG, 47 TO i dva neprijateljska snajperista. Iz Medicinskog centra Dubrovnik do sada je u Split i druge medicinske ustanove u Hrvatskoj evakuirano 87 bolesnika.

Uz poginule i ranjene čija smo imena objavljivali u proteklim brojevima ratnih izdanja Dubrovačkog vjesnika, u Medicinski centar Dubrovnik dopremljeno je tijelo poginulog sekretara Sekretarijata za narodnu obranu SO Dubrovnik Miljenka Bratoša, te tri osobe s područja Župe dubrovačke čija tijela nije bilo moguće identificirati.

Ozlijeđeni su 24. listopada Boško Mišić (1960) civil - laka ozljeda, Hrvoje Brekalo (1970) - ZNG, laka, Irfan Gorinjac (1957), ZNG - laka, Željko Ugrine (1964), MUP - teška, Marin Volarević (1964), HRM - teška, Miho Čupić (1968), ZNG - laka, Mario Kos (1967) MUP - laka, Srećko Stanković (1953), MUP - laka, Seno Bajramović (1963), MUP - laka, Zvonko Trlin (1967), ZNG - laka, Božo Jezović (1952), laka, Ante Pavlović (1969), ZNG - laka, Željko Mojaš (1964), MUP - laka, Nikša Gverović (1972), MUP - laka, Avdo Kunić (1957), MUP - laka, Miro Džamonja (1970), MUP - laka, Mato Čurčija (1963), MUP - laka, Severin Kozina (1962), MUP - laka, Ninoslav Sertić (1950), MUP - laka, Demir Ogresta (1961), MUP - laka, Amir Voloder (1966), TO - teška, Pero Čorić (1969), MUP - laka, Dževad Javrić (1967), ZNG - laka, Nikole Tomaš (1954), ZNG - laka, Ivica Vlatko (1973), ZNG - laka, Muharem Škaljić (1942), civil - laka, Katica Puljizević (1944), civil - teška, Demir Zdilar (1967) civil - laka.

Pregovori

U ponedjeljak su nastavljeni razgovori predstavnika Skupštine općine Dubrovnik s predstavnicima federalne vojske, uz prisustvo promatrača evropske misije. Vojski je uložena prosvjeda zbog kršenja primirja i dovođenja jedinica na Žarkovicu i druge točke. Traženo je da se vojska povuče na linije na kojima je bila 25. listopada u 17 sati. Potaknuto je i pitanje zarobljenika, te rješavanja komunalnih problema. Razgovori u Cavtatu trebaju se nastaviti danas.

Pomoć

KARITAS, CRVENI KRIŽ, DRUŠTVO SV. VLAHA, ŽIDOVSKJE ZAJEDNICE i SAMOSTALNI SINDIKATI HRVATSKE darodavci su i organizatori pomoći Dubrovniku u hrani, lijekovima, sanitetskom materijalu, koja ovih dana zarobljenom Gradu stiže u sve obilnijim količinama, i sa svih strana - iz Hrvatske, Slovenije, Evrope, Svijeta. Predstavnici ovih humanitarnih asocijacija u Dubrovniku djeluju jedinstveno kao svojevrstan organizacijski odbor za raspodjelu robe po mjesnim zajednicama; i kako je naglasio jedan od njih ing. Stijepo Butijer, pristigla pomoć koja je do sada uglavnom bila namijenjena izbjeglim osobama i socijalno ugroženim, od PONEĐJELJKA - 28. listopada, namjenjuje se svima. Za sve Dubrovčane ovo su jednako teški i oskudni trenuci.

Interventno se dijeli deficitarna roba za hotele, domove i neka poduzeća putem "Dubrovkinje". Vrijedno je još naglasiti da je stigla hrana za djecu, da ima mlijeka u prahu, pelena, i da će se poslani lijekovi moći dobiti preko ljekarne DOMUS CHRISTI, koja je i povijesno imala karitativno obilježje.

NOVAC TELEGRAFSKI

Šalteri dubrovačkih pošta i dalje rade sa strankama u vremenu od 8 do 13 sati. Osim uplata i isplata po tekućim računima DUBROVAČKE BANKE, PRIVREDNE BANKE Zagreb, ZAGREBAČKE BANKE i po štednim knjižicama POŠTANSKE ŠTEDIONICE, na šalterima dubrovačkih pošta mogu se i telegrafski upućivati dinarske doznake za sva mjesta u zemlji. Telegrafski upućen novac, na primjer, za Zagreb, bude uručen za manje od pola dana. Ova je vijest svakako dobra za roditelje čija su djeca na školovanju izvan Dubrovnika.